公告编号: 2019-058

证券代码: 833122

证券简称:中仪股份

主办券商: 国金证券

武汉中仪物联技术股份有限公司关于子公司完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

武汉中仪物联技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年8月29日召开第二届董事会第十九次会议审议通过了《关于拟对子公司进行工商变更并进行章程备案的议案》,详细内容已在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上进行了公告(公告编号: 2019-036)。

武汉中仪物联技术股份有限公司于 2019 年 12 月 5 日召开第二届董事会第二十三次会议审议通过了《关于对外投资设立控股子公司的议案》,详细内容已在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上进行了公告(公告编号: 2019-053)。

二、工商变更及注册登记情况

子公司湖北中地管清水务科技有限公司已完成以上工商变更部分登记手续,对外投资设立的控股子公司已领取了江西省南昌市市场监督管理局审批核发的《营业执照》,最终核准登记事项如下:

1. 公司名称:湖北中地管清水务科技有限公司

统一社会信用代码: 91420100MA4KLN7P9X

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:武汉市东湖新技术开发区武大科技园1路9-2号415室

法定代表人: 赵艳飞

注册资本: 贰佰万圆整

成立日期: 2015年12月25日

营业期限: 2015年12月25日至2035年12月24日

经营范围:设计、开发和生产多维多向整体玻璃纤维编织物;地下管道原位修复材料的开发、生产;市政检测、地质勘探专业仪器的研发、生产、销售;排水管道检测、疏通、修复、养护工程技术开发、技术服务、技术咨询;市政工程检测技术开发、技术服务、技术咨询;地质勘探、物探技术服务;仪表仪器、计算机软硬件及辅助设备的研发及技术服务;网络工程设计、安装;结构补强工程;施工质量检测;地下排水管网检测、疏通、修复专用车辆的销售、租赁及技术服务;污水处理、泥水分离、清淤专用设备及车辆的销售、租赁及技术服务。

(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)

2. 子公司名称: 江西省华赣中仪环境技术有限公司

统一社会信用代码: 91360106MA3925YD8D

类型: 其他有限责任公司

住所: 江西省南昌市南昌高新技术产业开发区高新五路 666 号江西医药电子商务大厦创立 E 中心第 17 层 1703

法定代表人: 赵艳飞

注册资本: 伍佰万圆整

成立日期: 2019年12月11日

营业期限: 2019年12月11日至长期

经营范围: 环保技术推广服务; 市政工程; 环保工程; 管道工程; 地理信息系统服务; 信息系统集成服务; 仪器仪表、建筑材料、电子 产品、机械设备销售; 自营或代理各类商品及技术的进出口业务。(依 法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、备查文件目录

- (一) 湖北中地管清水务科技有限公司变更后的《营业执照》
- (二) 江西省华赣中仪环境技术有限公司注册的《营业执照》
- (三)武汉中仪物联技术股份有限公司第二届董事会第十九次会议决议
- (四)武汉中仪物联技术股份有限公司第二届董事会第二十三次会议 决议

武汉中仪物联技术股份有限公司

董事会

2019年12月16日